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∆ιεύθυνση 

εργαζοµένων

Παρέχει στην οµάδα σαφή καθοδήγηση. Εµψυχώνει και συντονίζει του 

άλλους και τους κρατά επικεντρωµένους στους επιδιωκόµενους στόχους.

Ανάπτυξη εργαζοµένων dΑναπτύσσει ανθρώπους µε την ανάθεση ευθυνών, την ενδυνάµωση και 
το coaching. Προωθεί την επαγγελµατική και ατοµική ανάπτυξη. 

Επιρροή ∆ηµιουργεί θετικό αντίκτυπο. Κερδίζει και πείθει τους άλλους. Προωθεί µε 

επιτυχία σχέδια και ιδέες.

∆ίκτυο επαφών ∆ιαµορφώνει ένα χρήσιµο δίκτυο επαφών και σχέσεων, και το 

χρησιµοποιεί για την επίτευξη των στόχων του. 

Αποτελεσµατική 

επικοινωνία

Επικοινωνεί µε σαφήνεια, ακρίβεια και δοµή. Όταν µιλάει, δηµιουργεί 

αίσθηση αξιοπιστίας και πειστικότητας. Παρουσιάζει αποτελεσµατικά. 

Εποικοδοµητική 

οµαδική εργασία 

Συνεργάζεται αποτελεσµατικά µε άλλους. Μοιράζεται τη γνώση, τις 

εµπειρίες και τις πληροφορίες. Υποστηρίζει τους άλλους µε σκοπό την 

επίτευξη των οµαδικών στόχων. 

Επιχειρηµατική 

Ανάπτυξη 

Αναγνωρίζει και εκµεταλλεύεται τις εµπορικές ευκαιρίες. Έχει έντονα 

θετική επιρροή στην ανάπτυξη της επιχειρηµατικότητας και της 

κερδοφορίας.

Επικέντρωση στα 

αποτελέσµατα 

Επικεντρώνεται σε αποτελέσµατα, αναγνωρίζει τους πιθανούς κινδύνους 

και ελέγχει τον οικονοµικό αντίκτυπο των πράξεων του.

Εκτέλεση Ακολουθεί τους κανόνες και τους κανονισµούς του οργανισµού. 

Πραγµατοποιεί τα σχέδια µε αφοσίωση και αποφασιστικότητα. Επιτυγχάνει 

αποτελέσµατα υψηλής ποιότητας. 

Μεθοδική προσέγγιση Προσεγγίζει µε µεθοδικό και συστηµατικό τρόπο τις εργασίες. Σχεδιάζει µε 

σαφείς προτεραιότητες και χρησιµοποιεί αποτελεσµατικά τους διαθέσιµους 

πόρους.

Όραµα & Στρατηγική Αναπτύσσει ένα φιλόδοξο αλλά ρεαλιστικό επιχειρηµατικό όραµα και το 

µεταφράζει σε πραγµατοποιήσιµη στρατηγική. 

Οργανωσιακή επίγνωση Γνωρίζει του άτυπους κανόνες και δοµές του οργανισµού και χρησιµοποιεί 
τις εσωτερικές πολιτικές αποτελεσµατικά για την πραγµατοποίηση των 

εργασιών.

Ανάλυση & Κρίση Αντιλαµβάνεται γρήγορα και αναλύει πολύπλοκα θέµατα και προβλήµατα. 

Οι κρίσεις του/της είναι ορθές και λογικές. 

Επαγγελµατική 

αρτιότητα

Επιδεικνύει εξειδικευµένη γνώση και ειδίκευση στον τοµέα του/της. 

Επιδιώκει τη συνεχή επαγγελµατική ανάπτυξη. 

Καινοτοµία Αναπτύσσει πρωτότυπες και καινοτόµες  ιδέες και λύσεις. Θέτει σε 

αµφισβήτηση τους παραδοσιακούς τρόπους προσέγγισης. Προωθεί την 

καινοτοµία και τις αλλαγές.

Πρωτοβουλία & 

Υπευθυνότητα 

∆ρα µε ιδία πρωτοβουλία, προωθεί τις εργασίες και αποδέχεται την 

υπευθυνότητα για τα αποτελέσµατα.

Σταθερότητα ∆ηµιουργεί ένα σταθερό εργασιακό κλίµα που δηµιουργεί εµπιστοσύνη. 

Υποστηρίζει και ενθαρρύνει τους άλλους σε δύσκολες στιγµές. Είναι 

αξιόπιστος/η και σταθερός/η. 

Αυτό-ανάπτυξη Γνωρίζει τα δυνατά σηµεία και τα όρια του/της. Αναζητεί ευκαιρίες για 

µάθηση και ανάπτυξη της καριέρας του/της 
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